2021 9¢ 43 44X
01

2
= "y = =t =
1/2x2%3=2% x93 =923 3 =9

02

=o]]

g f(2)9) =3hes
f'(x)=3x2—2

L f)=1

2@

1)

4
@

04

0]

o] Stel digk Aol 2lated

r x+9x+8_1. (z+1)(z+8)
jgmem oy T AT

= 11@1(a;+8)=7

% @

05

[Zo]]

9] Al Pl ofsted
P(ANB)=P(4)+P(B)—P(AUB)
_2,4 9_3

575 10 10

06

[Fol]
20+ u, flo)s 210} Ze 2k
atglol Z7H9IA R

lim f(z)=2

z—0+
r—>2—d o, flr)e 0mct 22 ghe
sglo] TPIIA B =

lim f(z)=0

T—2—

lim f(z)+ lim f(x)=24+0=2

r—0+ r—2—

g ©®

07
[Zol]
A5 o] Jsto]
=a,—3, a; =a,—3XxX5=a,—15
ojlmg
ay0; = (a2 —3)(@2 —15) =64,
a3 —18a,—19=0, (a,+1)(a,—19)=0
Ta,=19 ("Cay>ay > -0 >ag>0)

S o] we s
a=3: 3<b<12 b=4 6. 8, 10
a=5: 5<b<20. b=6 8. 10
a=T: T<b<28 b=8 10
L o B e
0+4+3+2 9

4x4 16

o] S|AA ] Bk AHAL o FE

N S T

AAA 20

7HAI A O]

A A5H

https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 99 43 A
g ®
Z0]2]
HFYHS =ste] EAE 2 s ot
<2 3 0, 0), (o, D)E e Ao
<4
o|HZ o] REAL mEA7|E HE HE ZHo
agyt P
=4,
bA ’l'b = /b=a
102 y
8t i
6 >
Al 41 e}
O1 3 5 7 %
ueba] Fahe e
9 _9
4x4 16
g ©
[Zo]]
AV o] Al Wzhe] g 1807 ol =
C=180°"—(45° +15°)=120°
C
120
45° 15°
A B
271e ABCollA AR 2o 2ofato]
BC _ AB
sin45° sinl20°
— 8 1 86
V3 V2 3
2
g ®

= 1oj4] Adolnz

2021 o5& 71EEAF

Z 1+atb=b+494 a=3

=104 olirbsstue
bxr— b—hmb b,

z—1+ L 1 r—1+

2 +3x—4
rz—1

=lim
r—1—

(x— 1)(ac +x+4)
rz—1

r—1—

= lim (x2+x+4)=6

r—1—
uliARe] ool ofatol
b=6
" atb=3+6=9
g @

—

i)

e oAl

o

wol bel e
wefof A|7he
S
pu-{prs o<

f@)7t z =104 vErpsetnz
lim /' (@)= lim f'(z), & b=6

rz—1+ r—1—

o

gEdE Foh (4

40K 4 9itt)

]

g mlm

| &o
b f

ot

B
=

11

[Zo]]

ol AP A O] 23} ASere] WA ofsto]

~ —(+5)  ntb 1
(n+1)n+5) n+1

[Z°]]
o] FAfolA YsHe EWE LRAS] IFYU TR AR
& Xelm ohwl shEwls X ATEE

WEC, TEln QojREt 3630 A%

ol s Tt HEHL olFEA st

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 U3 XA

o Xata sl X

o,
£l
ol

§=
ru
£

= plo<z< M3
S
6
m— 38
=1.
é 5
6
soom=39.25
g ®
[Zo]]
e y=o(t)o] agzs
YA /yv(t)
0 a ?

v(a)=00]3, t=a2] F9-ofA

2 4 Pt t=ad u gxole

/ |v(t)|dt=/ |2 — at|dt
0 0

— [th _ lt?’}a—a_g— g a3

2° 3 ], 6 2

Y

rr
o
=
£iid

s
Z,
3

| o
filo

o(t)e) w57} v
whet,

o

2021 o5& 7|EEAF

T oa=3

g ®

(1]

AHR] ARG T3t o] BEAY & A,

ol Afak40] BHR) et gl olafo]
‘ 1l o d lal o 3
0Iv(t)ldt 6(a 0) = g (9= (B—a)’)

o IYAY F Y A, B o]d F Ao of

e A9 s

4Cy X 21 X 31=240

tgg Aeg A
[e]

L
spgol g AuE A A9 Folnt,

4911 4Cyx3!=120
A92] Cyx3!=120

HA A9 F

¢Cs X4!1=480

o] sl dA|o] 3t ARELS ol sEoAA UAF YL
https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 U3 XA

whEba] ohe A9 =
480 — (120 +120) = 240
g @
[Z0]3]
® ®

YOOk

OO ® ®
9o a-A & 4= %ol

st A, B7 A=z o]9st sEy agx 9 3

2 1 2
2T 2Ty
= g
weba a9 Sk
1
«Cs ><4!><5:240
g @

15

Zo]

M AClA A& BDol W™l 419 e Hepa st
a2jan 3 A rFHEE aThL ShAL

YA y:2a17+b Yy=x

___________ B}

=5 H
0C

.

8Y

D
Azol5wakzy ABHE| HHe] Zol7l 6v2olmz
AH=BH=6

+(a+6)

(OACDB9] yo=2 x6=30, a=2

% A A, B #Hat 77
A2, 2), BB, 8) ("8=2+6)

F A A B 34 y=2"""3 44 y=29] 23]
2=

22a+b:2! ofatb — g 93

2021 ol&& 7|=&AF

2a+b=1, 8a+b=3
AdEYEAS 2

ot Zo] = ¥ A, B fuE ew Fo
YA y=21th Y=%

LY

0C D

=4 A, Bol z3EE 27} p, g2 23

AC=p, BD=¢elx,

— AB
CD:q—p=6V’ff::V55 )
ojlmg

ptq
(OACDB¢9 QOI)ZTXGZ%
%, ptq=10 ©
), O dHsHd
p=2, ¢q=8
wetd = H A, Be Hxe 747+

[=ol]
YA
Q Yy=v 3z
n+1
Qn
O Pn Pn+l Pn+2 ;

WE A4 no| djete] A P,o| HEE (a,, 0)]
2} A,
o] sl dA|o] 3t AREL ol FTAA UFYLE.

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 U3 XA

oP, . ,=0P,+P,P, . olnz

Gy =0, TP Py Q@
oltt, 474 OP,Q, = 47+ Q,P,.P, . 0 &&°l
oz

op, : P,Q,=P,Q, : PP,

oli, d Q,9 #H#EE (a,, 4Ba,)o|nRZ

a,: \/3a,=/3a,:P,P,

PP, =3 ©
oltt, ©F @oll HstH

n—+1 :an+3

Q

=, 5o {a,} ATl Lol FA} 32 S
dolrt.
AW} a, =3n—20]B2

A1 :3n+1’
V3a, = v/3Bn—2)= v9n—6
olct, whebA 429 OP,,,Q,°) el 4,&

A :lx 3n+1)) X vVon—6

n
o|t},
H: p=3
(Wb fln)=3n+1
s ptf(8)=28
=6

Z0]]
l——— 16
Sx)= EAB AC= (long)(log4 ?)
1
=(log,x)|2— - log, .I‘)

olnf, logyx=t(0<t<4H2 Fd
S(x):t(2—it):—l(t—2)2+2
2 2
5 Sa)e t=2=4%Q v INZFAHZ) 22 7}
zi=
= a=4, M=2
at+tM=4+2=6
@

AU

2021 ol&& 7|=&AF

18

[Zo]]

o|2Fg4 f(x)9] T Lol HhHZo] AN r=1ojn=
f(a?)za(:n—l)2+b (a+#0)

g fl)9 =i

f’(w)=2a(x—1)

olF wAlIA Folxl FEAof thistd

|2a(x—1)] < 42 +5

YA y=4a’ +5

/ y=|f"()]

y=If ()l

o1t =

dof  agA™  AA
y=42"+5¢] A% ), |2ale} o= BE g 2t
Lo Qo] tHES (2w

y=—|2al(z—1)o] =4

Aol yw: —|2alt—1)=4+5 e
HHolA e 71€7]: —[2al =8t (t<0) ©
©Z O didste] A=t

4 —8t—5=0, (2t—5)(2t+1)=0, t:—%
ol5 ©°f diUdstd

a=2

whEbA] af] HYgEE 20|t}

o

[Zha]

ozt Ale] T AL o] 8dte] a9 HYAGE FF &
= Qltk

o2 4]

42?4+ 5=—|2al(x—1),

427 +2alz+5—2lal =0

o WAL Detal kA
D/4=|al*—4x(5—2lal) =0,
lal>+8lal—20=0, (lal+10)(lal—2)=0
la|=2, a=%2

webA af] g 20|t}

o] sl dA|o] 3t ARELS ol sEoAA UAF YL
https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 U3 XA

19

Zo|1]
9S4 ANB=0Y H82 Tob4 o), AEL pet

2 8,
0 D S N S A 0 B G

a ay by by b 20 G T

e} ol a, <b, E= b, <a 0l AN B= Jo|t},

Al o] A FHIH (5, daFExidelth)
6Cy X2 2

N 6Ca X6Cy 15
ojf, FEmof (C,, )
(b, by)E AAsE A9 5 B (C,xX2% &
A% (ay, ay, by, by) ®= (b, by, a, )5 2
she 499 ol
wetA THE SES

__2_1
S TR T
=5 ®
E0]2]
SR o]gs}x] i BAE A HAL

ANB= @9 #A$E % J8uEy o231 2o},

I

8Y
8Y

8Y

sgo 717
¢Cs X2 8 C, X2 2
6CaXCy 407 CyXeCy 15
¢Csx2 8 6Cq X2 2
6Ca X6Co 457 (CyXCy 15
6Cg x2 _ 8 6Ca _ 1
6Ca X6Co 457 (Cy <Gy 15
Heby Tl L
8 2 8 2 8 1 13
4—5+—+4—5+—+—+E—1—5

g ®

2021 o5& 71EEAF

f(a:>+g(x) (@*+1)+ (3x 1) (% 49 3D
f@)xglz)=@"+1)xBr—1) (& $9 &)
olmg

}Z{:L“Q-i—l 356—1}
A y=22+17 DM y=3z—19 = wH I
= 1,

20|88 o] T 3o gz oSyt Ao,
YA y=x"+1

y=3x—1
o1 2 2

27 (7hel 2Jste]
5 flo)e] s

o 1 2 =2
1ol o] olstol

f;f(x)dm:/lf(w)dx+/l2f(x)dx

= lx?’—i-x +72+5><1
3 0 2
4 7 29
___|__: =
3 2 6
g ®
[(%Far]
TATACIE oAl Tk Aok BA, olF
WA 2o FAL ol g

N={a2+1, 3z—1}
Sleh. SHAIe A4 Hepo] Lojutm of

—~—
~
—
8
Ne
&

ol s Tt HEHL olFEA st

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 43 A

A= A== Eol7F okt

£0l]
a, =a, a, =bF FA},
Al Folxl AdA PolE olgshd obdfel wF
AT 5 ek,
a, | ay, | a a, a ag
2b+6 | 6b+10
O0=<b | (0=b
2b+2
<2) <2)
(b=<2)
a | b | 2 2b+4 | 6b+8
b<0) | (b<0)
b+2 b+6 | 3b+10
b>2) | (b>2) | (b>2)

4l b9 ghe Fokt,

6b+10=19 (0<b<2) : b:% (0)

6b+8=19 (b<0) : b:% (x)
3+10=19 (b>2) : b=3 (0)

oA asl ke A,

a<bdd W, a;=2a+b=20A

b=o0l® a=-(0), b=30]8 a=—~ ()

a>bd o, a;=a+b=20]A

b=5 el a=5(x), b=30l" a=—1(x)

Fol]
Fol 7 ThgA o] Qg

8C7. x8—7’37‘

flo

olmz 87" ="K r=1

webA 2o] Ak (€, X3 =240},

2021 o5& 7|EEAF

f($):/f'(x)d$=—%x4+3x+(]
(¢, C= HEA)
f(2)=2+C=1044 C=38

. f(0)=C=38

o 8

24

[Zo]]

2719 4] olstol

~—

5 5
log;40+log; 3 Zlog5(40 < 3

=logs 52 =2log;5=2

o 2

25

[E°l1]
£DAB=0= %A},

A
/\

B
C

7k3 ABDeIA AR o5t

g O+ —(VI5)* 19
08 2566 24

Akt ABCoA ZAFQIH 2o 2]3}o]
BC2=62+102—2x6x10 X cosf =41
L BC=VAL, ¥ =41

o] sfjdxof T3t A2t o]lsTAA UssYtTt.
https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




S Tk
ZDAB=0=2 Tz} a3 H AolA AXE BDeof Y
3 Ao WS Hebal skt
A

B

C

0

(e, O_E)

— V15 .0 V15
BH= 5 ojlmg 31n5——12
AZygha= o] vkzkol FAlof o]slo]
2?19
cosf=1—2sin 5~ 9
=0]2]
£ ADB=60=2 F3d 2 CDB=n—#o]t},
A
B
C

A7+ ABDoll A AR R o] o]a}o]
6"+ (VI5) 6" _ V15
26 /15 12
A2y BCD oAl ZARIH A o] o]slof
BC2=(1/15)?+4>—2/15 x4 < cos(r—0)

cost=

=41
15
(" cos(w—@)z—cosﬁz—i)
12
. BC=+v41, k¥ =41
o 41
[Z0]3]

2021 o5& 7|EEAF

ZDAB=60=2 %A} 1ga
g A WS Hekar shat,

4 Aol AHAE BDel W

A

B

C

6 T 6
]:]' = — = —_—— P — —_—
(fF 0=5. e=5—9. @=5+7)
Hzbakzred ABHo| A
— /15 6 15
BH= 2 o|lmZ sm;——12

2H2te BCDoflA AT 2] o] o]5}o]
BC2=(/15)?+4%>— 2Fx4xcos( +2)
=41

(- cos(z—k 2)2— sin%)

22
L BC=VAL, K =41
o 41
=0l4]
AR ABo Ay CE Avar A4 BDell 3
A AA o] b W Eotm s 2w A
A, BoA ¥ A% BD, ECo| W 4419 e 2
Z+ H, I=tar skt
A
B D
E I C
212424 ABHollA mlefalefso] Aejof ofstod
T V129
2

=2 589l ¥ 474 ABD, AECe] tistel
— e — 120 —

B: BE=AH:BI, & 6:4 5 Bl

o] sfjdxof T3t A2t o]lsTAA UssYtTt.
https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 99 U3 XA

Bl= V129
3
oRRE7EA o] o s
— — 441

27b37+g BICo|A slefaebse] Aalof olslol
2 2
; ﬁ:\/ ”129) +(4\éﬁ) =41, ¥ =41

3

26

[Zo]]

2 y=a"—2’—8rot HH y=—k(<0)2 LY
Mzt 2 Wo] 4= ko) & FHobd Heh
y'=3m2—2x—8=(3x+4)(ﬂr—2)

x —% 2
f(z) + 0 — 0 +
—12
f(z) A B I R

e
\

=12

fel TYAY —k=-12, & k=129 o TAz 3
el me) Ass 200t

k=12

= 12

27

[Zol1]

Y=10X+18 Fojx g& J3l=d xZo] i}

2021 o5& 7|EEAF

V(X)=E(X)—(EWX))?=5-2"=1

~ E(V)+V(Y)
=E(10X+1)+V(10X+1)
=10E (X)+1+10°V (X)
=10x2+1+10*x1=121
e 121

[Z0]2]

% o st Folg LotEA,
EA A S0l 2o o]sto]
atbtctd=1 (F59 e 1)
E(X)=a+2b+3c+4d=2
E(X)=a+4b+9c+16d=5
ojlmg
E(Y)=11la+21b+31c+41d
=10(a+2b+3c+4d)+(a+b+c+d)
=10x2+1=21
V(Y)=E(Y?)—-([E(V))
=11%a+21°b+ 31%c+41%°d— 21
=100(a+4b+9c+16d)
+20(a+2b+3b+4d)
+(a+b+c+d)—212
=100%x5+20x2+1—21?
=100

~ E(Y)+V(Y)
=21+100=121

o 121

28
=0l]
4 g(@)e] =34
ooy d B
o' @) = [ fi=f )
T2 [0, 18 g4 gla)7t Fstnz
74 g (2) = 0(f (x) = 0)o]ojof s},
s flo)=—(x+2)+a+49 ag=Z=

—

i

[¢]

|
1

o

o] sl dA|o] 3t ARELS ol sEoAA UAF YL
https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 9¥ & A
YA
y=1r(z)
7 —2 0 N »

919 ol

f(1)=0, 2a—5=0, a=5
wheba af] FSgh2 Holrt,
o 5

29

Fo]1]
A 8 F e Al ARl = ASE st
4=440+0 (D)
=3+1+0 (392
=2+2+0 (3$-3)
=2+1+1 (7$4)
7k 7ol diste] Fol 07 ®+= 17471 &l *XPoﬂ
AL TS goli BE Aol Fo] 270 mwte
7= A7 = s shAt
4=
Ak A2t A H2
5
00
(F$1) o0 (X X )
00
00 (X))
(%2 ce o0
o °
(X
(H%3) | oo 00 o0
(X
(X
(H$-4) 00 ce oe
(X
oA 2 HLE FZ YW ALY o AxE 2Hs)

(A1) atbte=2 (& a=0. b=0 c=0)
o) e gHy=3545-1C,=4Cy =601,
BAE A= B9 = 3olth

(322): atb+tc=3 (&, a=0, b=0, ¢=0)
e M= Hy=345-1C3=5C,=100]aL

HAE AR 590 Sk Blolt

2021 o]|=&

71E A

(H$3): at+b+c=4 (&, a=0, b=0, ¢c=0)

el Mee sHy=

NS AN B9

3+4-1C4= g
St Bolt,

Cy,=150]21

(AL4): at+b+c=4 (&, a=0, b=0, ¢=0)

e M= sHy=544-1C,=6Cy=150]22

BAE AR B9 = 3ot

weba] ok A9 e
6<3+10x3!+15x3+15x3=168

= 168

[&Far]

o2 22 ALte 7hssiel GHARE A Eol= of
)

A A F 6HE Al ARl B ASE AR
6=6+0+0 ((BFD

=5+1+0 ~(3%-2)

=4+2+0 ~(3$3)

=4+1+1 ~(H%4)

=3+3+0 = (3$5)

=3+2+1 = (73$-6)

=2+2+2 (97

2k Aol distel gol 07 m 1747 @21 A
A 3E dolA BE A gol 2] wgew wY)
= 57t =5 sk

o] sjdxof &7t

AR o FENA sk

https:

atom,ac/books/7039

http:

cafe,naver,com/2math




2021 99 U3 XA

g
At At At 8 =
il O
(X
(H$1) o0 00 00 X
o0
o0
(A$2) X ) ' Yo 00 @)
°
o0
(3$-3) o0 00 00
oo
(Y )
(H%4) [ ¥eo) [ ¥e) 00
(X
o0 o0
(BA%-5) 00 00
° °
o0 00
(H%-6) oo Yo
° o
00
(Be7) | ee o0 X
00
oAl H2 ¥ FE& d= ALY o AxE 2Hs=
Agel St

sie) AMeps gH =3540-1C,=3C, =321,
AAE AR A9 e 3lojth,

(A93): atb+c=2 (&, a=0, b=0, ¢=0)
s s gHy=3545-1Cy=,Cy=60]11,
AAE AR A9 e 3lojth,

(HL4): at+b+c=2 (&, a=0, b=0, ¢c=0)
o) e gHy=3540-1C,=4Cy=60]1L,
BAE At A9 = 3olth

(H9$5): atb+c=2 (&, a=0, b=0, c=0)
o] M sHy=540-1C,=4Cy=60]1L,
BAE At B9 = 3olth

(4%6): a+b+c=3 (&, a=0, b=0, c=0)
sfiel Mee sHy=315-1C3=5Co=100]aL,
AAE AR A9 e 3lojth,

(ASN: a+b+c=4 (F, a=0, b=0, c=0)
e M 3H = 344-1C4= 6Co=15013L,
BAE A B9 = lojth

oA Feke Ao e

3+3xX3!1+6X3!+6x3+6x3+10x3!+15x1

kel BHolA 2AIE A=A (o] Al BH

Ao F& Y= A9 5 oA
At At A
0 0 >2 | (B%1)
1 0 >2 | (%92
1 1 >2 (3$-3)
0 2 =2 | (A%
1 > 2 >2 (3$-5)

(@ ok 3 Folx, et FAL Folt)
(#1: 3
( X, =>2)

X, =22), (e, x, =2)

L, =2), (o, @, =2) (O, ®, =2)
D (Hy X ,Hg —6) x3=87
A A the] A2 A<

(x, X, =22), (x, =2, x),
(x, 0, =2), (x, =2, 0),
(X, @, =22), (x, =22, @)
(B5-5):

{(,Hy <, Hg —6)+ (,H, X, H; —6)}x<3=138
AAA 28] Fess A
(o0, X, =22), (0, =2, x),
(@, X, =2), (&, =2, x),
(o0, 0, =22), (0, =2, 0)
(0, ® =>2) (0, =2 @)
(@, O, =22), (o, =2, 0),
(0, ®, =2) (0, =22, @)

wHebA] ot Ao e

JH, > Hg— (3+124+12+87+138)
= ;Cy X4Cy—252=168

o 168

o] Ao gt AAEL olFZoA UFUT
https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 }8 &4

30

[Zo]]

NS f(2)e A ASE FHE Folw &
ole] WS A W (RIS f@)e A
DAY AL S5Y welE FUT ARE A
t})

P4 27 (hE AL

f1)=f(3)=00]2

W f(2)7h

ga72k 1, 8ol Aolm

QA7 (1, 3)lA] nlEsssnR

2o ool olstol

f'e)=0

ol 7t 27 (1, 3)o] Helw sht ZA@t

aRIE 270 (el ste] ck FUste,

gy %
ey 29 Ao o8 5= f(@)= 37+ (1, 3)of
Fre zrect (obd) 19)

27 (el st

1<z<ec, c<zd o, f'(x)=0

oli, f'(c)=0cjnz

4 flo)e] aeme ofd) 2w 2t
YA

f_H/—M

a—a, a—1, a—3}

2021 o] FE 7IEEAA
(o)), a—a>a—1>a—3)
the o] " Z=nx7o] U3t}

‘A=B < ¥ glz)e A4 AA A nE
7Fsatet’
st A= Bold
g@)=KF@—a)(@—1)7@—3)
=K (@—a)(@—1)(@—3)
ol7] wj&olct, (o] 9& JHTIc})
olAl A= BRIl 444 a®] & FIHA}

a=a—3, 1=a—1, 3=a—«
2 Ayst
a=2, a=—1

ojmf, A=B={-1, 1, 3}
= e fl), fla—z)e] agze

T aTT

A y=/f()

(&, a=—1)

T @5 f2), fla—x)o wrae
fl@)=klx+1)(z—1)(x—3),
fla—z)=—k(z+1)(z—1)(z—3)=—f(z)

)

. gla) _ (f®))
©f0)x f(4a)  f(0)<f(8)

_ kX9XTX5

= Y =105

= 105

(1]

ad] @ o2 Zol WA T 5 9

ol Zagrads A4 5 ot

A=DB

S

T oA f@)., fla—2)9) adze 2% 919 A
2 k2 Al el whde,

5

AR flo)o] Mol o 9ol ek (%)
=

AR fla—a)o) WAl a% 9o ot

(F)ell 25t
ol A I AEHL ol FEAA UFUH

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 9¢ 13 A=A 2021 °o]FF 7|EEAF

im glx)—g(1)
r—1+ x—1
- i [He 100 o)

eld, Qz)=(z+a)(z—3))
= lim [kQx)f (a—2)|

r—1+
=1kQ(1)f(a—1)|
R EI
. —g(1
lim g(x)_g( )Z—IkQ(l)f(a—l)l
r—1— r—1
oA e A ool

5, kQ(l)f 1) =004

fla—1)=0 (" k=0, Q(1)=0)

o 3 (@) z=a, 2=3049 vErHsA
flef mb7bA| o] W o=

fla—a)=0, fla—3)

o]/ gel A

{a, 1, 3}={a—a, a—1, a—3}

olal, a=2, a=—1& d=rt},

ol s Tt HEHL olFEA st

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




